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Sonuçlar

Anket 919314

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 11
Anketteki toplam kayıt: 11
Toplama göre yüzde: 100.00%
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Q00(SQ001)[Eğitim etkin ve verimli şekilde geçti.] özeti

Aşağıdaki sorulara kendinize uygun seçeneği işaretleyiniz.

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 9.09%
2 (2) 1 9.09%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 1 9.09%  
5 (5) 9 81.82% 90.91%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Görüntülenmeyen 0 0.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.64   
Standart sapma 0.92   
Toplam (Yanıtlar) 11 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

Q00(SQ001)[Eğitim etkin ve verimli şekilde geçti.] özeti

Aşağıdaki sorulara kendinize uygun seçeneği işaretleyiniz.
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Q00(SQ002)[Eğitimin süresi yeterliydi.] özeti

Aşağıdaki sorulara kendinize uygun seçeneği işaretleyiniz.

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 4 36.36%  
5 (5) 7 63.64% 100.00%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Görüntülenmeyen 0 0.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.64   
Standart sapma 0.5   
Toplam (Yanıtlar) 11 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

Q00(SQ002)[Eğitimin süresi yeterliydi.] özeti

Aşağıdaki sorulara kendinize uygun seçeneği işaretleyiniz.
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Q00(SQ003)[Eğitimin içeriği açık ve anlaşılırdı.] özeti

Aşağıdaki sorulara kendinize uygun seçeneği işaretleyiniz.

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 9.09%
2 (2) 1 9.09%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 1 9.09%  
5 (5) 9 81.82% 90.91%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Görüntülenmeyen 0 0.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.64   
Standart sapma 0.92   
Toplam (Yanıtlar) 11 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

Q00(SQ003)[Eğitimin içeriği açık ve anlaşılırdı.] özeti

Aşağıdaki sorulara kendinize uygun seçeneği işaretleyiniz.
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Q00(SQ004)[Eğitim mesleki gelişimime olumlu katkı sağladı.] özeti

Aşağıdaki sorulara kendinize uygun seçeneği işaretleyiniz.

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 0 0.00% 9.09%
2 (2) 1 9.09%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 3 27.27%  
5 (5) 7 63.64% 90.91%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Görüntülenmeyen 0 0.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.45   
Standart sapma 0.93   
Toplam (Yanıtlar) 11 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

Q00(SQ004)[Eğitim mesleki gelişimime olumlu katkı sağladı.] özeti

Aşağıdaki sorulara kendinize uygun seçeneği işaretleyiniz.
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Q00(SQ005)[Eğitimci konusuna hakim ve yeterli bilgi birikimine sahipti.] özeti

Aşağıdaki sorulara kendinize uygun seçeneği işaretleyiniz.

Yanıt Sayı Yüzde oranı Toplam

1 (1) 1 9.09% 9.09%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 10 90.91% 90.91%
Yanıt yok 0 0.00% 0.00%
Görüntülenmeyen 0 0.00% 0.00%
Aritmetik ortalama 4.64   
Standart sapma 1.21   
Toplam (Yanıtlar) 11 100.00% 100.00%
Durum sayısı  0%  

Q00(SQ005)[Eğitimci konusuna hakim ve yeterli bilgi birikimine sahipti.] özeti

Aşağıdaki sorulara kendinize uygun seçeneği işaretleyiniz.
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